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℮ 4 x 200 ml 
(= 800 ml)

Cappuccino Flavour
Sabor Capuchino 

Příchuť Cappuccino 
Príchuť Kapučínová

Best served chilled • ¡Sírvase mejor bien 
frío! • Nejlépe chutná vychlazený! • 

Najlepšie chutí vychladený!

Cappuccino Flavour

Sabor Capuchino 
Příchuť Cappuccino 
Príchuť Kapučínová

GB  Food for special medical purposes. 
Nutritionally complete high-caloric (1.5 kcal/
ml) oral nutritional supplement, fibre free. 
Clinically free from lactose, gluten free. (UK 
only: lactose and gluten free). Contains traces 
of caffeine (0.55 mg/100 ml). For the dietary 
management of patients with or at risk of 
disease-related malnutrition, in particular for 
patients with increased energy needs (AU/NZ 
only: Low in lactose, low in gluten. Contains 
milk proteins and soy. Not for parenteral use).

E  Alimento para usos médicos especiales. 
Alimento nutricionalmente completo, con elevado 
contenido energético (1,5 kcal/ml), exento de 
fi bra. Exento de gluten, bajo contenido en lactosa 
(no apto para galactosémicos). Contiene trazas 
de cafeína (0,55 mg/100 ml). Para el manejo 
dietético de pacientes con o en riesgo de 
desnutrición, en particular para pacientes con 
necesidades energéticas incrementadas.

CZ  Potravina pro zvláštní lékařské účely. 
Nutričně kompletní vysokokalorická (1,5 kcal/ml) 
výživa na doplnění běžné stravy popíjením. 
S nízkým obsahem laktózy, bez vlákniny a bez 
lepku. Obsahuje stopy kofeinu (0,55 mg/100 ml). 
Pro řízenou dietní výživu při malnutrici či při 
riziku onemocnění souvisejících s malnutricí, 
zejména pro pacienty se zvýšenou potřebou 
energie.

SK  Potravina na osobitné lekárske účely. 
Nutrične kompletná vysokokalorická (1,5 kcal/ml) 
výživa na doplnenie bežnej stravy popíjaním. 
Neobsahuje vlákninu, klinicky je bez laktózy, bez 
lepku. Obsahuje stopy kofeínu (0,55 mg/100 ml). 
Na diétny režim pacientov pri súčasnej alebo 
hroziacej podvýžive súvisiacej s ochorením, 
najmä pre pacientov so zvýšenou potrebou 
energie.

GB Dosage: To be determined by a healthcare professional according to patients’ needs. Recommendation for 
supplementary nutrition 2-3 bottles (600-900 kcal)/day or complete nutrition 5-7 bottles (1500-2100 kcal)/day. 
Important notes: To be used under medical supervision. Suitable as sole source of nutrition. Not suitable for children 
� 3 years. Use with caution in children � 6 years. Not suitable for patients with galactosaemia. Ensure adequate fl uid 
intake. Instructions for use: Store at room temperature. Opened bottles may be stored in a refrigerator for up to 24 hours. 
Shake well before use! Drink slowly. Ingredients: Water, maltodextrin, milk protein, vegetable oils (rapeseed oil, 
sunfl ower oil), sucrose, fl avourings, potassium citrate, sodium citrate, emulsifi ers (E 471, soya lecithins), sodium chloride, 
potassium chloride, vit. C, choline chloride, magnesium oxide, acidity regulator (E 330), iron pyrophosphate, zinc sulphate, 
niacin, vit. E, pantothenic acid, manganese chloride, copper sulphate, vit. B6, vit. B2, sodium fl uoride, ß-carotene, vit. B1, 
vit. A, folic acid, chromium chloride, sodium molybdate, vit. K1, potassium iodide, sodium selenite, biotin, vit. D3, 
vit. B12. Packaged in a protective atmosphere. E Dosis: Debe ser determinada por el profesional sanitario de 
acuerdo con las necesidades del paciente. Recomendación para nutrición suplementaria: 2–3 frascos (600–900 kcal)/día 
o nutrición completa 5–7 frascos (1500 –2100 kcal)/día. Aviso importante: Para administración por vía oral o sonda 
enteral. Debe utilizarse bajo supervisión médica. Adecuado como única fuente de alimentación. No es adecuado en niños 
� 3 años. Utilizar con precaución en niños � 6 años. Asegurar un aporte de líquidos adecuado. Instrucciones de uso: 
Conservar a temperatura ambiente. Los frascos abiertos pueden conservarse en nevera hasta un máximo de 24 horas. 
¡Agitar bien antes de usar! ¡Beber lentamente! Ingredientes: Agua, maltodextrina, proteínas de la leche, aceites vegetales 
(colza, girasol), sacarosa, aromas, citrato de potasio, citrato de sodio, emulgentes (E 471, lecitinas de soja), cloruro de 
sodio, cloruro de potasio, vit. C, cloruro de colina, óxido de magnesio, corrector de acidez (E 330), pirofosfato de hierro, 
sulfato de zinc, niacina, vit. E, ácido pantoténico, cloruro de manganeso, sulfato de cobre, vit. B6, vit. B2, fl uoruro de sodio, 
ß-caroteno, vit. B1, vit. A, ácido fólico, cloruro de cromo, molibdato de sodio, vit. K1, yoduro de potasio, selenito de sodio, 
biotina, vit. D3, vit. B12. Envasado en atmósfera protectora. CZ Dávkování: Musí být stanoveno zdravotnickým 
odborníkem dle potřeb pacienta. Doporučené dávkování pro doplňkovou výživu jsou 2–3 lahvičky (600–900 kcal)/den 
nebo pro celkovou výživu 5–7 lahviček (1500–2100 kcal)/den. Důležitá upozornění: Podávat pod lékařským dohledem. 
Vhodné jako jediný zdroj výživy. Není vhodné pro děti mladší 3 let. Podávat opatrně dětem mladším 6 let. Nevhodné pro 
pacienty s galaktosémií. Zajistěte adekvátní přísun tekutin. Návod k použití: Uchovávejte při pokojové teplotě. Otevřená 
balení mohou být uchovávána v chladničce až 24 hodin. Před použitím dobře protřepejte. Pijte pomalu! Složení: 
Voda, maltodextrin, mléčná bílkovina, rostlinné oleje (řepkový olej, slunečnicový olej), sacharóza, aroma, citrát draselný, 
citrát sodný, emulgátory (E 471, sójové lecithiny), chlorid sodný, chlorid draselný, vit. C, cholin chlorid, oxid hořečnatý, 
regulátor kyselosti (E 330), difosforečnan železitý, síran zinečnatý, niacin, vit. E, kys. pantothenová, chlorid manganatý, 
síran měďnatý, vit. B6, vit. B2, fl uorid sodný, ß-karoten, vit. B1, vit. A, kys. listová, chlorid chromitý, molybdenan sodný, 
vit. K1, jodid draselný, seleničitan sodný, biotin, vit D3, vit. B12. Baleno v ochranné atmosféře. SK Dávkovanie: Musí 
stanoviť lekár podľa potrieb pacienta. Na doplnkovú výživu sa odporúčajú 2–3 fľašky (600–900 kcal)/deň alebo na 
celkovú výživu 5–7 fľašiek (1500–2100 kcal)/deň. Dôležité upozornenia: Požívajte pod lekárskym dohľadom. Vhodné 
ako jediný zdroj výživy. Nevhodné pre deti do 3 rokov. Užívať opatrne u detí do 6 rokov. Nevhodné pre pacientov 
s galaktozémiou. Je potrebné zabezpečiť dostatočný príjem tekutín. Pokyny k použitiu: Uchovávajte pri izbovej teplote. 
Otvorené fľašky uchovávajte max. 24 hodín v chladničke. Pred konzumáciou dôkladne premiešajte. Popíjajte pomaly! 
Zloženie: voda, maltodextrín, mliečne bielkoviny, rastlinné oleje (repkový olej, slnečnicový olej), sacharóza, aróma, citran 
draselný, citran sodný, emulgátory (E 471, sójové lecitíny), chlorid sodný, chlorid draselný, vit. C, cholín chlorid, oxid 
horečnatý, regulátor kyslosti (E 330), difosforečnan železitý, síran zinočnatý, niacín, vit. E, kys. pantoténová, chlorid 
mangánatý, síran meďnatý, vit. B6, vit. B2, fl uorid sodný, betakarotén, vit. B1, vit. A, kys. listová, chlorid chromitý, molyb-
dénan sodný, vit. K1, jodid draselný, seleničitan sodný, biotín, vit D3, vit. B12. Balené v ochrannej atmosfére.
Distributor:/Distribuidor:/Distributor:/Distribútor: Fresenius Kabi Ltd., GB-Runcorn, WA7 1NT • Fresenius Kabi South 
Africa, 2 Tonetti Street, Halfway House, 1685 • Fresenius Kabi Australia, 2 Woodland Way, Mt Kuring-gai NSW 2080 • 
Fresenius Kabi New Zealand, 60 Pavilion Dr, Auckland • Fresenius Kabi 
España S.A.U., E-08005 Barcelona • Fresenius Kabi s.r.o., Praha, ČR

Manufacturer:/Fabricante:/Výrobce:/Výrobca:

Fresenius Kabi Deutschland GmbH
61346 Bad Homburg/Germany0551771/2 GB-E-CZ-SK

Average content/Análisis medio/Průměrný obsah/Priemerný obsah Per/por/na 100 ml:
Energy value/Valor energético/Energe-
tická hodnota ...............630 kJ (150 kcal)
Fat/Grasas/Tuky ................(35 kJ %) 5,8 g
   of which saturated fatty acids/de las 
cuales AG saturados/z toho nasycené 
mastné kyseliny/z toho nasýtené 
mastné kyseliny ..................................0,4 g

   of which monounsaturated fatty acids/
de las cuales AG monoinsaturados/
z toho mononenasycené mastné 

kyseliny/z toho mononenasýtené 
mastné kyseliny ..........................3,8 g

  of which polyunsaturated 
  fatty acids/de las cuales
  AG poliinsaturados/z toho 
  polynenasycené mastné 
  kyseliny/z toho polynenasýtené 
  mastné kyseliny .....................1,6 g

Carbohydrate/Hidratos de 
carbono/Sacharidy .......(50 kJ %) 18,8 g
   of which sugars/ de los cuales 
azúcares/z toho cukry ......................4,9 g

    of which lactose/de los cuales 
    lactosa/z toho laktóza ............� 0,27 g
Fibre/Fibra/Vláknina ..............(0 kJ %) 0 g
Protein/Proteínas/Bílkoviny/
Bielkoviny ...........................(15 kJ %) 5,6 g
Salt/Sal/Sůl/Soľ (Na x 2.5) ..............0,20 g
Water/Agua/Voda..................................78 ml
Osmolarity/Osmolaridad/
Osmolarita .............................390 mosmol/l
Osmolality/Osmolalidad/
Osmolalita ..................510 mosmol/kg H2O
Vit. A................................................170 µg RE
   of which ß-carotene/de la cual 
ß-caroteno/z toho ß-karoten/
z toho betakarotén .....................50 µg RE

Vit. D3 ..........................................................2 µg
Vit. E .................................................3 mg α-TE
Vit. K1 ...................................................16,7 µg
Vit. B1 ..................................................0,23 mg
Vit. B2 ..................................................0,32 mg
Niacin/Niacina/
Niacín ....................................3 mg (4 mg NE)
Vit. B6 ..................................................0,33 mg
Vit. B12 ....................................................0,6 µg
Pantothenic acid/Ácido pantoténico/
Kys. pantothenová/
Kys. pantoténová ........................1,2 mg
Biotin/Biotina/Biotín ..................7,5 µg
Folic acid/Ácido fólico/
Kys. listová ...................................50 µg
Vit. C ..............................................15 mg
Choline/Colina/Cholin/
Cholín ......................................26,7 mg

1,5kcal (6,3 kJ)/m
l

1,5

kcal (6,3  kJ)/ml
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Na........80 mg (3.5 mmol)
K .......135 mg (3.5 mmol) 
Cl ......100 mg (2.8 mmol)

Ca ........135 mg (3.4 mmol)
Mg ..........21 mg (0.9 mmol)
P .............80 mg (2.6 mmol)

Fe ...............2 mg
Zn ...........1,5 mg
Cu ..........300 µg

Mn ..........0,4 mg
I ................30 µg
F .............0,2 mg

Cr ............10 µg
Mo ...........15 µg
Se ............10 µg
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